

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [апрельский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог». Тема выпуска: «Что такое хорошо и что такое плохо...».



Фото А. Беломонова, известного краеведческого фотографа и журналиста Сергея Анатолий Александрович ушел из жизни. В свое время он передал часть своего архива нашей редакции...

«В Каратузском районе есть такой кедр, спиленный и брошенный. В его дупле охотники сделали избушку: навесили двери, поставили печку и нары, на которых не сгибаясь могут сидеть по 3-4 человека! Не жалко же было лесорубам уничтожить такого гиганта! Этим кедром было по 600-800 лет, они патриархи наших мест».

Николай Степанов о [городском ландшафте, Ергаках и огромных кедрах, брошенных в тайге](#)

[Редакция газеты](#), 21 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/18720>